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Tân Phú, TP. Thủ Đức, TP.HCM 

Phúc đáp Công văn số MSM2111/2022-XNK của Quý Công ty về việc nêu tại 
trích yếu, Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh có ý kiến như sau: 

Tại khoản 2 Điều 18 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 được sửa 
đổi, bổ sung tại Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài chính quy 
định: 

“2 Một tờ khai hải quan được khai tối đa 50 dòng hàng, nếu quá 50 dòng hàng 
thì người khai hải quan khai trên nhiều tờ khai hải quan. Trường hợp một lô hàng có 
nhiều mặt hàng thuộc các loại hình xuất khẩu, nhập khẩu để sản xuất, chế xuất, sản 
xuất xuất khẩu, gia công hàng hóa cho thương nhân nước ngoài thì người khai hải 
quan được khai gộp các mặt hàng có cùng mã số hàng hóa theo hướng dẫn tại Phụ 
lục II Thông tư này, cùng xuất xứ, cùng thuế suất. 

Khi khai gộp mã HS trên tờ khai hải quan, trị giá hóa đơn, trị giá tính thuế, số 
lượng của dòng hàng gộp mã HS là tổng trị giá hóa đơn, trị giá tính thuế, số lượng 
các dòng hàng đã gộp; không khai đơn giá hóa đơn của dòng hàng gộp mã HS”. 

Tại điểm b.1 khoản 5 Điều 86 Thông tư số 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 
được sửa đổi, bổ sung tại Thông tư số 39/2018/TT-BTC ngày 20/4/2018 của Bộ Tài 
chính quy định, khi khai thông tin tờ khai nhập khẩu tại chỗ phải ghi rõ số tờ khai xuất 
khẩu tại chỗ tương ứng; Để có cơ sở thực hiện thủ tục hải quan xuất nhập khẩu tại chỗ 
thì việc khai báo thông tin trên tờ khai nhập khẩu tại chỗ và tờ khai xuất khẩu tại chỗ 
phải có sự phù hợp, tương đồng về tên hàng, mã số hàng hóa... 

Cục Hải quan Thành phố Hồ Chí Minh trả lời để Quý Công ty nghiên cứu, thực 
hiện. Trường hợp có vướng mắc phát sinh, đề nghị Quý Công ty liên hệ với Chi cục 
Hải quan nơi làm thủ tục để được hướng dẫn cụ thể. 

Trân trọng./. 

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục trưởng (để báo cáo); 
- Các Phó Cục trưởng (để báo cáo); 
- Phòng CNTT (để đăng web); 
- Lưu: VT, GSQL.Ngọc (3b). 
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